



平成17年12月22日

各 位

東京都港区六本木一丁目6番1号
イー・トレード証券株式会社
代表取締役執行役員社長 井土 太良
(コード番号：8701)

問い合わせ先：
執行役員財務部長 山田 十紀人
電話番号：03-5562-7210(代表)

(訂正)「平成18年3月期 個別中間財務諸表の概要」の一部訂正について

平成17年10月26日午後3時00分に発表いたしました標記開示資料の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正事項

平成18年3月期 個別中間財務諸表の概要のうち、6. 個別中間財務諸表等 (2) 中間損益計算書に関する記載事項

2. 訂正箇所

訂正箇所は、_____を付して表示しております。

【訂正前】

(2) 中間損益計算書

区分	注記番号	前中間会計期間 (自平成16年4月1日 至平成16年9月30日)		当中間会計期間 (自平成17年4月1日 至平成17年9月30日)		対前中間期比		前事業年度の要約損益計算書 (自平成16年4月1日 至平成17年3月31日)	
		金額(千円)	百分比(%)	金額(千円)	百分比(%)	増減(千円)	増減率(%)	金額(千円)	百分比(%)
中間(当期)純利益		2,446,816	20.1	5,868,503	26.5	3,421,687	139.8	6,061,110	22.3
前期繰越利益		3,758,293		7,609,077				3,758,293	
中間(当期)未処分利益		6,205,109		13,477,581				9,819,403	

【訂正後】

(2) 中間損益計算書

区分	注記番号	前中間会計期間 (自平成16年4月1日 至平成16年9月30日)		当中間会計期間 (自平成17年4月1日 至平成17年9月30日)		対前中間期比		前事業年度の要約損益計算書 (自平成16年4月1日 至平成17年3月31日)	
		金額(千円)	百分比(%)	金額(千円)	百分比(%)	増減(千円)	増減率(%)	金額(千円)	百分比(%)
中間(当期)純利益		2,446,816	20.1	5,868,503	26.5	3,421,687	139.8	6,061,110	22.3
前期繰越利益		3,758,293		7,449,450				3,758,293	
利益準備金取崩額		-		159,626				-	
中間(当期)未処分利益		6,205,109		13,477,581				9,819,403	

本プレスリリースに関するお問い合わせ先： 広報・IR室 03-5562-7215